

周一+开学+下雪:你堵了吗?

学校门前成停车场 蹭车事故比平时多了200起

昨天,是我市中小学开学头一天,正好是周一,又赶上下雪,于是,郑州又堵了……

昨日早高峰,从交警支队监控屏幕上看到,郑州市很多道路车流如织,早上7时30分至8时,各中小学校门前道路简直成了停车场。此外,昨日7时至17时,郑州市发生交通事故600余起,较平时多200起,多是刮蹭类交通事故,这也加大了交通压力。

为应对巨大交通压力,郑州交警也采取措施缓解。所有民警、协警和交通协管员全员上路指挥疏导;在各学校门口道路加派警力执勤引导;加强交通事故快速处理,避免事故车辆

长时间占用道路;优化信号配时,所有主干道出市信号灯采取绿波控制,调节中心城区车流总量;加强对乱停放车辆的查处,避免乱停放造成交通拥堵。

交警呼吁广大交通参与者,尽量以公交车、步行、地铁等方式出行;尽量错峰出行;尽量避开学校门口道路出行;接送孩子,车辆尽量停放在距离校门口200米外,学生上下车后立即开走,避免乱停车造成学校门口拥堵;雨雪天气尽量不超速、不超车、不并道、保持安全车距,避免交通事故发生。

郑州晚报记者 刘德华
线索提供 邢红军

公交车长: 在北环堵了1个多小时

“北环陈寨堵死,已经1个小时了都没动一下。”“花园路堵车,铁定迟到了。”“开学第一天,堵车。”“你堵了吗?”昨日,不少网友在网上晒出行。郑州晚报记者 张华

开学季47条公交线路客流涨30%

刘师傅早上6点半从汝河路世纪联华发车,“今天人太多了,还没出站,车上人就满了。”

刘师傅介绍,52路是唯一一条贯穿东西的公交线路,沿途经过回民二小、东关小学、解放军电子信息学院等多个学校,“早上7点多开始,学生客流猛增”。

另据郑州市公交三公司统计,开

学季到来,47条线路全天客流涨幅达30%。

没遇上堵车还比平时多跑近1小时

上午9点30分,52路调度员通过GPS查询后得知,从东建材到大石桥有3辆车,而从大石桥到医学院,有6辆车堵着过不去。“最后肯定是说不来都不来,说来来一溜”,乘客等车难。

“该我发了吧?”调度员跟刘师傅计算着时间,早高峰每车间隔5~6分钟,9点后每车间隔10分钟。昨日早上6点34分,刘师傅发第一班车,还不算高峰期,但原本两个半小时的车程,最终跑了3个多小时,让刘师傅庆幸的是,在9点半前通过了医学院,“否则也会被困住出不来”。

今天小雪停止转阴天



昨日,上午8点40分,中原中路,一位市民打着伞在雨雪中艰难前行,雨夹雪的天气为拥挤的城市交通增添了不少麻烦。

明天“雨水”,预示着飞雪的日子将渐渐远去,不过,潜伏一冬的雪显然不甘寂寞,从前日夜开始,继续抢占地盘、漫天飞舞。

昨日上午,除了郑州下雪外,省内其他城市也出现雨雪天气,上午9时,省气象台还发布暴雪蓝色预警:“预计未来12小时,许昌、南阳、平顶山、驻马店四地区和三门峡、洛阳、郑州三地区南部以及信阳地区北部的部分地区降雪

量将达4毫米以上,可能对交通或者农牧业有影响。”

从前日夜到今日白天,全省阴天,黄河以北六地区和三门峡、洛阳、郑州、开封、商丘五地区北部有小雪;信阳地区雨夹雪转大雪;其他地区有中到大雪,其中信阳地区和南阳、驻马店两地区南部部分地区有暴雪。全省东北风3级左右。最低温度:西部山区、北部零下4℃到零下2℃;其他

地区零下2℃到0℃。最高温度:全省1℃到3℃。

今日夜里到19日,信阳地区东南部小雪停止转阴天;其他地区阴天到多云。20日,西部晴天到多云,其他地区晴天多云。

郑州市,昨夜阴天有中雪,今日小雪停止转阴天。东北风3级。最低温度零下1℃到0℃,最高温度3℃到4℃。郑州晚报记者 张华 马燕 白韬 文/图

听老军人讲雷锋精神 捐出压岁钱帮助受伤同学 开学第一课,不学教材学做人



学生代表清点饱含爱心的捐款。

昨日,市区中小学校正式开始上课。开学前,老师们就琢磨着第一课该如何上:开学第一课不讲教材内容,而是教孩子们怎么做人,让他们用自己的行动践行“雷锋精神”。

听老军人讲雷锋精神

中原区伏牛路第四小学是郑州市第一所正式命名的“雷锋小学”。昨日上午,他们的第一课就是讲“雷锋精神”。学校邀请了雷锋生前最亲密的战友乔安山老人,给孩子们讲讲雷锋的故事。

乔安山是该校的校外辅导员,这次特意从辽宁抚顺赶来。

教室里,每名学生的面前放着自制的手抄报,这是寒假作业,即发现身边的活雷锋,或者做一件好事,写成“雷锋日记”。

捐出压岁钱帮助受伤同学

在郑州航空港区中心学校,1500多

名小学生交了一份“特殊作业”,争捐压岁钱帮助学校里被烧伤的一名同学。

被帮助的同学是一(2)班的7岁男孩哈哈,今年1月19日凌晨两点多,哈哈家突然失火,60岁的奶奶冒死将他从火中救出。哈哈全身90%被烧伤,“只剩两个胳膊是好好的,其余部位都被烧着了……”昨天,说起儿子的伤情,母亲曹女士忍不住落泪。

在寒假前,同学们自发为哈哈捐款,共计9000余元。“放假后,我们接到不少学生和家电话,说错过了这次捐款,想在开学后再有献爱心的机会。”学校德育处主任张会凯说,开学第一天,学校将开学典礼变成了爱心捐助仪式。

10元、20元、50元,学生们争着献出爱心。据统计,爱心捐款共13463元。接过爱心款,哈哈的母亲曹女士含泪感谢。郑州晚报记者 张勤/文 张翼飞/图

家长感慨:“又要天天早起了!”

早上7点,淮河路小学已经有不少家长把孩子送到门口,有的孩子在吃早点,有的买文具。

“早上孩子根本不想起,叫了两三次才起来。”家长王女士的儿子读四年级,虽然头天晚上已经和孩子说好要早起,可叫孩子起床仍很困难。

中午,伊河路被挤得水泄不通。学校旁边的小店忙活起来,几平方米的店

里,最显眼的地方都摆放着各种书皮。一位爸爸在小店前驻足,收了雨伞,为孩子挑起书皮。

其实,昨天有不少家长跟他一样,从买书皮开始,为孩子花了新学期“第一笔”。

一位家长在校门口感慨,“新学期开始了,又要天天早起了!” 郑州晚报记者 鲁慧

马上惹谁了? 马上就没了!

2.28前…… 2.28后……



户口OK!
上学OK!
出手OK!

天津直辖市户口2.28就没了! www.hanlinyayuan.cn

高考直降100分的神话

翰林雅苑(天钰园)——蓝印户口的终极选择

现房33万尚品阁,10天下户口

全国开通5人以上看房团 预定服务 4000-838-022